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第二屆 廣達游藝獎
創意教學獎
活 動 簡 章

一、依據：廣達《游於藝》巡迴展精神『學習感動‧懂得尊重』辦理。
二、目的：

（一）鼓勵各級學校教師皆能依據學校共同願景，發展主題課程與創意教學特色。 
（二）提昇教師針對課程主題內容研發輔助學生自我探索學習之能力，以促進教師專業成長。 
（三）激發教師教學創意、活絡教學情境規劃與教學活動設計，提高學生學習興趣及成效。
（四）充實主題課程內涵，發展多元教學設計與評量策略。
（五）建構廣達《游於藝》巡迴展數位教學分享資料庫，以達「學習群組、資源共享」的教育理念。 
三、辦理單位：(暫定)

指導單位：教育部、各縣市教育局(處)

主辦單位：廣達文教基金會

協辦單位：桃園縣政府、臺中縣政府、新竹教育大學、中原大學、臺北教育大學、臺灣藝術大學、虎尾科技大學、臺北愛樂

四、實施對象：各縣市國民中小學編制內教師、代理代課教師，每組至多10人。 
 
五、徵件內容：

（1） 主題範圍：以歷年廣達《游於藝》巡迴展之主題內容為主。
（2） 競賽原則

1. 以符合學生日常生活經驗及國民中小學課程與教學主題內容為主。 
2. 課程強化學生內省「人與自己」、「人與社會」、「人與自然」的連結關係。

3. 以人性化、生活化、適性化、統整化與現代化之學習領域教育活動為原則。 
4. 著重教師教學引導與評量、學生學習歷程與省思。
5. 設計題材內容與創意表現延伸作品，取材可延伸與家庭、學校及社區、民俗節慶、文物特產、自然景觀、歷史地理、文學藝術、流行文化元素等範圍進行統整規劃設計或創作表現。
（3） 初審─書面審查

1.參賽作品規範：

a.以A4大小直式橫打，標楷體12號字，儲存格式為doc檔。 
b.版面編排上、下邊界各2.54cm，左、右邊界各3.17cm。
c.簡報教材請依照電腦ppt檔或多媒體影片wmv串流檔製作。
d.電子檔大小以一張DVD光碟為上限。

      2.創意教學之學習模組內容包括：
a.教學設計：教學主題、設計理念、學習目標、適用年級、教學時間、教學活動內容等，可配合九年一貫課程學習領域及可達成的分段能力指標。
b.學習單：評量設計，每一學習單模組應配合教案內容，分為低、中、高各階段學習單編寫，格式請自行設計。

c.教學歷程：以圖文影音紀錄均可，形式不拘。

d.教學成果：每件教案至多提出10件學生作品，作品必需符合教學主題，以數位格式繳交：視覺藝術作品請以相機拍下作品電子檔，每張大小為1MB左右，規格為JPG(fine、high quality)。聽覺及表演藝術請繳交影片檔，規格為wmv串流擋，每件大小為50MB以下，並於報名表內書寫300字內作品說明文字。
e.參考資料：請詳註出處或來源。

（4） 複審─口頭報告

       進入複審之單位，請準備15分鐘內報告，請以電腦ppt檔製作。
六、報名方式：

自即日起開始徵件，99年4月25日截止收件，郵戳為憑，逾期不受理。郵寄報名表(附件一) 需含簽名正本、書面資料壹式叁份及電子檔光碟乙份，寄至111臺北市士林區後港街116號9樓「廣達文教基金會推廣組」，信封註明：參加創意教學獎。
七、獎勵辦法：

（一）第一名：每組獎勵新台幣50,000元整，每人獎狀乙幀。
（二）第二名：每組獎勵新台幣30,000元整，每人獎狀乙幀。
（三）第三名：每組獎勵新台幣10,000元整，每人獎狀乙幀。
（四）佳作：數名，每組獎勵新台幣5,000元整，每人獎狀乙幀。
以上獎項獲獎者，將提報各縣市教育局建請核以敘獎。
八、重要期程：

（一）報名日期：即日起至99年4月25日。
（二）審查期間：初審：99年5月4日至99年5月10日，
           複審：99年5月29日

（三）複審名單公佈：99年5月12日

（四）頒獎典禮：暫定於99年5月29日
九、申請文件：
（一）報名表（附件一）
（二）教學設計

（三）學習單（格式自行設計）
（四）教學歷程(形式不拘)

（五）教學成果(形式不拘)

（六）補充資料
十、評審作業

（一）第一階段為書面審查，由五至七位評審委員進行，遴選30%申請者，進入第二階段審查。

（二）第二階段為口頭報告，召開評審會議，並決議獲獎名單，名次於頒獎典禮公告。
十一、評審標準

（一）創意策略30%
（二）課程設計20%

（三）主題表達20%

（四）教學成效20%
（五）評量展現10%
十二、得獎作品授權廣達文教基金會編輯成冊，並上傳廣達文教基金會網頁暨供相關活動無償使用，以分享經驗、擴大參與範圍，參賽者不得異議。

十三、獲獎單位將教學計畫數位化，進而參與國際競賽獲獎者，本會將給予出國進修之補助做為獎勵，詳細辦法另行公告之。

十四、聯絡方式：
聯 絡 人：凃宇辰、楊欽智    聯絡電話：(02)2882-1612分機66690, 66682

傳真號碼：(02)2882-6349     聯絡地址：111台北市士林區後港街116號9樓

附件一                                                                           由本基金會填寫
	
	檔案編號
	


創意教學獎
報 名 表
	巡迴展主題
	□藝術頑童‧劉其偉‧探索天地  □荒漠傳奇‧璀璨再現─敦煌藝術大展   □大開眼界展
□拼貼彩虹國‧飛覽伊甸園─非洲攝影展 □東方可頌─宋代文化大觀教育展   □與線條同遊

□魔幻彩筆童書插畫展  □藝糕人膽大─當代藝術教育展  □世界的臉譜─全球族群影像展 
□消失的群像─周慶輝攝影展   □鍾愛新生命巡迴車─子宮內日記展   □廣達音樂餐盒   
□Niki的心靈城堡   □向大師挖寶─米勒巡迴特展  □天空中的秘密─與KAGAYA同遊星空
□擁抱梵谷─探索生命的調色盤

	參賽主題
	

	領域別
	

	所屬縣市
	
	校 名
	

	組長
	
	性 別
	□ 男    □ 女

	身分證字號
	
	生 日
	

	聯絡電話
	
	E-mail
	

	聯絡地址
	

	組員2
	
	領域別
	

	組員3
	
	領域別
	

	組員4
	
	領域別
	

	請依照實際參加人數自行調整表格，每組至多10人。

	組員10
	
	領域別
	

	設計理念

(請以100字以內簡述)
	

	備註
	1.凡參加本活動之參賽者，即視為同意本活動簡章之相關規定，並證明以上資料皆正確無誤。
2.凡得獎作品同意著作財產權歸廣達文教基金會所有，得獎人仍保有姓名表示權，廣達文教基金會則擁有重製、改作、宣傳、廣達游於藝公開展示相關製作等權利。

3.主辦單位有保留變更、終止活動細節之權利。
茲 同意以上規定，簽署授權人簽名： 組長：                                                      
組員：                                                                

中華民國     年     月     日


附件二
活動教案

	教學主題
	
	編 號
	主辦單位填寫

	設計理念
	

	教材來源
	

	統整領域
	

	適用年級
	
	教學節數
	

	學習目標
	
	對 應 之

能力指標
	

	教學資源
	

	學生所需

教    具
	

	時間分配
	節次
	教學重點

	
	一
	

	
	二
	

	
	三
	

	
	四
	

	活動一

	教學時間
	教學活動內容
	教材教具
	評量方式

	
	
	
	

	活動二

	教學時間
	教學活動內容
	教材教具
	評量方式

	
	
	
	

	活動三

	教學時間
	教學活動內容
	教材教具
	評量方式

	
	
	
	

	學習單
（格式自行設計）
	

	教學歷程

(形式不拘)
	

	教學成果

(形式不拘)
	

	補充資料
(務必註明資料來源)
	


備註：規格可視需求自行調整。
裝訂線
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